Урок №1 
  Тема: рідна земля. Рідний народ.
Мета: розширити уявлення дітей про красу та багатство України, виховувати любов до Батьківщини, допомогти усвідомити дітям те, що для її добробуту важлива праця кожного громадянина.

Обладнання: малюнки дітей, музичний супровід, вірш О. Криштанович „Чи ти гірший за котика?”
Хід уроку
I. Організація класу

Добрий день, сонце привітне!
Добрий день, небо блакитне!

Добрий день, у небі пташки!

Добрий день, дерева, дубки!

Я вас ціную, люблю, визнаю,

Бо живемо ми в одному краю!

II. Мотивація навчальної діяльності учнів
Читання вірша
                     Батьківщина

На білому світі є різні країни,

Де ріки, ліси і лани...

Та тільки одна на землі Україна,

А ми – її доньки й сини.

Усюди є небо, і зорі скрізь сяють,

І квіти усюди ростуть...

Та тільки одну Батьківщину ми маєм –

Її Україною звуть.

· Про що розповідається у вірші?

· Чи знаєте ви , що означає слово „Батьківщина”?

III. Сприймання та засвоєння матеріалу
· Батьківщина – це наш рідний край. Це земля, на якій народилися і живемо ми, наші батьки, дідусі й бабусі, де поховані наші предки. Кожна людина любить те місце, де народилась і виросла, бо це батьківський край. Він для нас святий. Він – найрідніший, найдорожчий і найкращий за все на світі, тому й зветься – Батьківщина.

                  Щоб ти був щасливим – тобі заповім:

                  Люби Україну всім серцем своїм!
                 Люби щонайбільше у світі її!

                 Є інші держави, є інші краї –

                 А рідна Вітчизна у світі одна,

                 Для тебе, мій друже, як мати, вона!

· У кожної людини є свій рідний куточок. Ось такі рідні куточки і складають нашу Батьківщину.

· А хто знає вірші про рідний край?

Діти читають вірші про Україну
Ми – дітвора українська:

Хлопці і дівчата.

Хоч слабкі у нас ще руки,

Та душа завзята.

Ми малі, та всі ми друзі.

Ми – одна родина, 

А найбільша наша мати – 

Рідна Україна.

Моя Батьківщина - це хата й калина,
Що виросла біля вікна.

Моя Батьківщина – це вся Україна,

Що в цілому світі одна!

Моя Батьківщина – це села й містечка, 

Й верба, що спустила гілля.

І річка красива від нас недалечко...

Уся наша рідна земля!
Моя Батьківщина – це будні і свято,

І неба безмежного шир.

Щасливе дитинство, це – мама і тато,

Це радість, це ласка і мир!
Красивий, щедрий рідний край

І мова наша солов”їна.

Люби шануй, оберігай наш край, 

Що зветься Україна.

· Дійсно, Україна у нас одна єдина. Як і всі інші держави вона має свою столицю. Назвіть її. Так, це славний Київ. А чи може бути держава без мови? Що тоді з нею станеться? Чи допустимо, щоб загинула наша мова, а з нею і держава?
Фізкультхвилинка
Ми мандруєм, ми мандруєм,

Україною крокуєм.

Ось побачили Карпати,

Як вершину нам дістати?

Заглядаєм у озерце – 

Не торкнутися нам дна.

Там ми довго-довго йшли, 

У Вихрівку ми прийшли.

Слухання вірша
             Чи ти гірший за котика?
Павлика навчала мати

Рідну мову шанувати:
Глянь довкола, милий сину,

Всі звірята, всі рослини,

Всі вивчають рідну мову,

Без принуки, без призову.

Песик гавкає: „Гав! Гав!”

Мурчик нявкає: „Няв! Няв!”

Каже жаба: „Ква! Ква! Квак!”

Й жабенят навчає так.

Кошеня на підвіконні 

Каже Павлику спросоння:
· І я нявкаю тихенько

 До ріднесенької неньки.

Ненька чує мою мову – 

Молочко приносить знову.

О! Я б з голоду пропав,

Якби гавкати почав!

З братиками я муркочу

По-котячому охоче.

Муркну і до тебе, друже,

Бо люблю тебе я дуже!

               О. Криштанович 

- Що сталося б з кошеням, якби воно забуло свою рідну мову і почало гавкати?

Робота з прислів”ями
· Де рідний край, там зелений рай.

· Кожному мила своя сторона.
· Рідна земля і в жмені мила.

· Людина без Батьківщини, як соловей без пісні.

Наша країна – наш рідний дім. Як кожен дім потребує мудрих та працелюбних  господарів, так і країна потребує працелюбних людей. Тож ваше завдання – добре вчитись, щоб піти у світ розумними, мудрими, працьовитими. Щоб своїми знаннями і працею в майбутньому приносити користь країні, зробити все для того, щоб наша Україна стала могутньою, сильною і багатою державою.
· Чи може кожен із вас уже зараз зробити щось корисне для своєї країни?
IV. Підсумок уроку
Із добрих справ кожної людини, що живе на землі, проростає добробут усієї країни. Тому нам потрібно дарувати своїй країні хоч невеличкі, але такі необхідні , корисні зернятка доброти.

Даруй добро на цілий світ ,

Даруй добро –віддай, що маєш.

Даруй добро багато літ,

Нехай зоря твоя палає!
